
Notulen gemeenteraad van dinsdag 3 december 2024.
Aanwezig:

Kris Swinnen, Uittredend voorzitter van de raad

Jo Roggen, Chris Jamar, Stijn Doms, Eva Prouvé, Danny Ruysen, Ingrid Claes, Elke Allard, 
Roland Strouven, Kevin Huybrechts, Rita Soetaerts, Nadia Najem, Katrien Weckx, Joke 
Debehets, Herman Cox, Tom Droogmans, Tony Leyssens, gemeenteraadsleden

Herman Stiers, Algemeen directeur

Vanaf het agendapunt "Verkiezing van de schepenen" neemt Roland Strouven het 
voorzitterschap over van Kris Swinnen.

De vergadering wordt geschorst na het agendapunt "Verkiezing van de schepenen." voor de 
installatievergadering van de OCMW-raad en wordt hernomen bij het agendapunt "Aanduiding 
en eedaflegging van de aangewezen-burgemeester".

OPENBAAR

ALGEMEEN BELEID

Organieke regelgeving

1. Kennisname van de definitieve verkiezingsuitslag.
De gemeenteraad

Juridische basis:
1. Het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011 ,inzonderheid art. 203, tweede en 

derde lid.

2. Het decreet betreffende de organisatie en de rechtspleging van sommige Vlaamse 
bestuursrechtscolleges, inzonderheid art. 28.

3. Het decreet over het lokaal bestuur, inzonderheid art.6.

4. Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale bestuursperiode

Probleemstelling:
De raad dient kennis te nemen van de geldigverklaring van de gemeenteraadsverkiezingen.

Motivering: 
De resultaten van de gemeenteraadsverkiezingen van 13 oktober 2024, zoals afgekondigd door 
het gemeentelijk hoofdbureau in het proces-verbaal van zondag 13 oktober 2024 zijn definitief.
Er is op het moment van de installatievergadering geen informatie voorhanden dat er een 
bezwaar is ingediend bij de Raad voor Verkiezingsbetwistingen.

Uit het proces-verbaal van het gemeentelijk hoofdbureau van de gemeenteraadsverkiezingen van 
13 oktober 2024 blijkt dat voor een termijn van 6 jaar zijn verkozen als gemeenteraadsleden: 

Lijstnummer Lijst Naam en voornaam van de 
verkozene in volgorde van de 
toewijzing van de zetels voor de 
respectievelijke lijst.

Stemmen

1Vooruit Geetbets Allard Elke 315

1Vooruit Geetbets Droogmans Tom 235

3cd&v PLUS Claes Ingrid 517



Lijstnummer Lijst Naam en voornaam van de 
verkozene in volgorde van de 
toewijzing van de zetels voor de 
respectievelijke lijst.

Stemmen

3cd&v PLUS Roosbeek Lieke 376

3cd&v PLUS Weckx Katrien 322

3cd&v PLUS Cox Herman 298

5N-VA Huybrechts Kevin 149

8Open Dorp Roggen Jo 961

8Open Dorp Jamar Chris 778

8Open Dorp Doms Stijn 676

8Open Dorp Soetaerts Rita 479

8Open Dorp Debehets Joke 468

8Open Dorp Strouven Roland 467

8Open Dorp Najem Nadia 430

8Open Dorp Swinnen Kris 423

8Open Dorp Ruysen Danny 395

8Open Dorp Prouvé Eva 391

Kennis genomen
Kennis te nemen van de definitieve verkiezingsuitslag zoals die is afgekondigd door het 
gemeentelijk hoofdbureau in het proces-verbaal van zondag 13 oktober 2024.

2. Onderzoek van de geloofsbrieven.
De gemeenteraad

Juridische basis:
1. Het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011, inzonderheid art. 8, 11, 58 en 169.

2. Het decreet lokaal bestuur, inzonderheid art. 6, 8, 9, 10, 11 en 14.

3. De omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode

Motivering: 
De geloofsbrieven van de verkozen gemeenteraadsleden worden onderzocht.

Deze omvatten de schriftelijke bewijsstukken die elk lid van de gemeenteraad moet voorleggen 
en waaruit blijkt dat hij/zij op een wettige wijze is verkozen en dat er tegen zijn/haar verkiezing 
geen bezwaren zijn. De kandidaat dient hiertoe een recent uittreksel uit het bevolkings- of 
rijksregister, een recent bewijs van goed zedelijk gedrag en een verklaring op eer dat men zich 
niet bevindt in een van de gevallen van onverenigbaarheid zoals voorzien in artikel 10 van het 
decreet lokaal bestuur voor te leggen.

Het doel van het onderzoek is om na te gaan of men nog aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden 
voldoet en zich niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt (artikel 10 van het 
decreet lokaal bestuur).



Uit het onderzoek blijkt dat er een onverenigbaarheid is tussen de verkozenen Ingrid Claes en 
Lieke Roosbeek omwille van een bloedverwantschap in de eerste graad (artikel 10 eerste lid 7° 
decreet lokaal bestuur).

De voorkeur wordt dan bepaald door de grootte van de quotiënten op grond waarvan de zetels 
die de kandidaten hebben verkregen aan hun lijst zijn toegekend (artikel 10 tweede lid decreet 
lokaal bestuur), bijgevolg kan Lieke Roosbeek niet zetelen.

Tony Leyssens komt als eerste opvolger van cd&v PLUS in aanmerking om het mandaat op te 
nemen.

De verkozenen voldoen aan de voorwaarden.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
De gemeenteraad keurt de geloofsbrieven goed van volgende verkozenen:

Jo Roggen

Chris Jamar

Stijn Doms

Rita Soetaerts

Joke Debehets

Roland Strouven

Nadia Najem

Kris Swinnen

Danny Ruysen

Eva Prouvé

Ingrid Claes

Katrien Weckx

Herman Cox

Tony Leyssens

Elke Allard

Tom Droogmans

Kevin Huybrechts

3. Eedaflegging van de verkozen gemeenteraadsleden.
De gemeenteraad

Juridische basis:
1. Het decreet lokaal bestuur, inzonderheid art. 6.

2. De omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode.

Probleemstelling:
De gemeenteraadsleden dienen de eed af te leggen.

Motivering: 
Voor ze hun mandaat aanvaarden, leggen de verkozen gemeenteraadsleden van wie de 
geloofsbrieven zijn goedgekeurd, in openbare vergadering de volgende eed af in handen van de 
voorzitter van de installatievergadering: “Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw 
na te komen.”



De voorzitter van de installatievergadering (Kris Swinnen) legt de eed af in handen van het 
oudste gemeenteraadslid in leeftijd (Tony Leyssens).

Nadat akte is genomen van de eedaflegging, zijn de betrokkenen geïnstalleerd als 
gemeenteraadslid.

Kennis genomen
Kennis te nemen van de eedaflegging van de volgende verkozenen op datum van dinsdag 3 
december 2024:

Ingrid Claes

Jo Roggen

Chris Jamar

Elke Allard

Roland Strouven

Kevin Huybrechts

Stijn Doms

Rita Soetaerts

Nadia Najem

Danny Ruysen

Eva Prouvé

Katrien Weckx

Joke Debehets

Herman Cox

Tom Droogmans

Tony Leyssens

Kris Swinnen

4. Bepaling van de rangorde van de gemeenteraadsleden.
De gemeenteraad

Juridische basis:
1. Het decreet lokaal bestuur, inzonderheid art. 6.

2. De omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode.

Probleemstelling:
De rangorde wordt vastgesteld aan de hand van de anciënniteit, vermeld in artikel 6, §7, DLB. 
De anciënniteit omvat de hele tijdsduur waarin een gemeenteraadslid deel heeft uitgemaakt van 
de gemeenteraad van de gemeente waarvoor het lid weer verkozen is. Die tijdsduur mag 
onderbroken zijn.

Motivering: 
Bij gelijke anciënniteit neemt het gemeenteraadslid dat bij de laatste volledige vernieuwing van 
de gemeenteraad (13 oktober 2024) het hoogste aantal naamstemmen heeft behaald, een hogere 
rang in.
Bij gelijk aantal naamstemmen zal het raadslid dat kandidaat was op de lijst die bij de 
gemeenteraadsverkiezingen de meeste stemmen heeft behaald, een hogere rang innemen.



Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
De rangorde als volgt vast te stellen:

Naam Dagen Stemmen op 13/10/2024

Claes Ingrid 10.927 517

Roggen Jo 8.737 961

Jamar Chris 6.545 778

Allard Elke 6.545 315

Strouven Roland 5.578 467

Huybrechts Kevin 4.353 149

Doms Stijn 2.142 676

Soetaerts Rita 2.142 479

Najem Nadia 2.142 430

Swinnen Kris 2.142 423

Ruysen Danny 2.142 395

Prouvé Eva 2.024 391

Weckx Katrien 1.254 322

Debehets Joke 0 468

Cox Herman 0 298

Droogmans Tom 0 235

Leyssens Tony 0 225

5. Vaststelling van de fracties.
De gemeenteraad

Juridische basis:
1. Het lokaal en provinciaal kiesdecreet van 8 juli 2011, inzonderheid art. 71, vijfde lid.

2. Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur (DLB), inzonderheid art. 36.

3. Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale bestuursperiode.

Probleemstelling:
De gemeenteraadsleden die op dezelfde lijst zijn verkozen, vormen één fractie in de 
gemeenteraad (artikel 36, §1, DLB). Er zijn geen lijsten met meer dan één fractie.

Motivering: 
De gemeenteraad bestaat uit volgende fracties:

Open Dorp, met volgende raadsleden:

• Roggen Jo
• Jamar Chris
• Strouven Roland
• Doms Stijn
• Soetaerts Rita



• Debehets Joke
• Najem Nadia
• Swinnen Kris
• Ruysen Danny
• Prouvé Eva
cd&v PLUS, met volgende raadsleden:

• Claes Ingrid
• Weckx Katrien
• Cox Herman
• Leyssens Tony
Vooruit Geetbets, met volgende raadsleden:

• Allard Elke
• Droogmans Tom
N-VA, met volgend raadslid:

• Huybrechts Kevin
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

De gemeenteraad stelt de grootte en samenstelling van de fracties als volgt vast:

Open Dorp, met volgende raadsleden:

• Roggen Jo
• Jamar Chris
• Strouven Roland
• Doms Stijn
• Soetaerts Rita
• Debehets Joke
• Najem Nadia
• Swinnen Kris
• Ruysen Danny
• Prouvé Eva
cd&v PLUS, met volgende raadsleden:

• Claes Ingrid
• Weckx Katrien
• Cox Herman
• Leyssens Tony
Vooruit Geetbets, met volgende raadsleden:

• Allard Elke
• Droogmans Tom
N-VA, met volgend raadslid:

• Huybrechts Kevin



6. Verkiezing van de voorzitter van de gemeenteraad.
De gemeenteraad

Juridische basis:
1. Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur (DLB), inzonderheid art. 6 en 7.

2. Het Besluit van de Vlaamse Regering van 21 juni 2024 tot vaststelling van de modellen van 
akte van voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling 
van de lokale bestuursorganen

3. Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale bestuursperiode.

Probleemstelling:
De verkiezing van de voorzitter van de gemeenteraad gebeurt aan de hand van een akte van 
voordracht.

Motivering: 
Er is een akte van voordracht van kandidaat-voorzitter op naam van Roland Strouven bezorgd 
aan de algemeen directeur op 21 oktober 2024.

De algemeen directeur heeft de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter ter zitting 
overhandigd aan de voorzitter van de installatievergadering. 

De voorzitter van de installatievergadering heeft vastgesteld dat de akte van voordracht:

Een gemeenteraadslid voordraagt dat de Belgische nationaliteit heeft; 

Gedaan is op de modelakte die de Vlaamse Regering bij besluit van 21 juni 2024 heeft 
vastgesteld en die op de dag van de verkiezingen door het Agentschap Binnenlands Bestuur met 
de datumstempel van die dag ter beschikking is gesteld; 

Ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de verkiezingen 
deelnamen en die geïnstalleerd zijn als raadslid;  

Ondertekend is door de meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de voorgedragen 
kandidaat zijn verkozen en die geïnstalleerd zijn als raadslid; 

Uiterlijk drie dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad aan de algemeen 
directeur is bezorgd.

De voorzitter heeft vastgesteld dat de akte van voordracht ontvankelijk is.

De kandidaat-voorzitter heeft de eed als gemeenteraadslid afgelegd.

De akte van voordracht van kandidaat-voorzitter vermeldt geen einddatum van het mandaat van 
kandidaat-voorzitter.

De voorgedragen kandidaat-voorzitter kan verkozen worden verklaard.

Kennis genomen
De gemeenteraad neemt kennis van de ontvankelijkheid van de akte van voordracht en verklaart 
de voorgedragen kandidaat-voorzitter Roland Strouven verkozen als voorzitter van de 
gemeenteraad.

Roland Strouven neemt overeenkomstig artikel 6, § 2 van het decreet over het lokaal bestuur het 
voorzitterschap over van de uittredende voorzitter van de gemeenteraad. 

7. Verkiezing van de schepenen.
De gemeenteraad

Juridische basis:
1. Het decreet lokaal bestuur, inzonderheid art. 43.



2. Het Besluit van de Vlaamse Regering van 21 juni 2024 tot vaststelling van de modellen van 
akte van voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling 
van de lokale bestuursorganen.

3. De omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode.

Probleemstelling:
Volgende personen worden als schepen voorgedragen:
Chris Jamar, eerste schepen,
Stijn Doms, tweede schepen.
Eva Prouvé, derde schepen einddatum: 30 november 2026, opvolger Joke Debehets.

Motivering: 
Gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen

Er is een gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen bezorgd aan de algemeen 
directeur op 21 oktober 2024

De algemeen directeur heeft een afschrift van de gezamenlijke akte van voordracht aan de 
burgemeester bezorgd op 21 oktober 2024

De algemeen directeur heeft de gezamenlijke akte van voordracht ter zitting overhandigd aan de 
voorzitter van de gemeenteraad.

De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van voordracht 
werd ondertekend met naleving van het initiatiefrecht, vermeld in artikel 5, § 3 van het decreet 
over het lokaal bestuur.

De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat Jo Roggen op 21 oktober 2024, datum 
waarop de gezamenlijke akte van voordracht aan de algemeen directeur werd bezorgd, houder 
was van het initiatiefrecht vermeld in artikel 5, § 3 van het decreet over het lokaal bestuur.

De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van voordracht:

gedaan is op de modelakte die de Vlaamse Regering heeft vastgesteld en op de datum van de 
verkiezingen op de webtoepassing van het Agentschap Binnenlands Bestuur met de 
datumstempel van die dag ter beschikking is gesteld;

ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de verkiezingen 
deelnamen en die geïnstalleerd zijn als raadslid;

ondertekend is door de meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de voorgedragen 
kandidaten zijn verkozen en die geïnstalleerd zijn als raadslid; 

uiterlijk drie dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad aan de algemeen 
directeur is bezorgd.

De voorzitter heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-
schepenen ontvankelijk is.

Aantal schepenen

In de ontvankelijke gezamenlijke akte van voordracht zijn 3 kandidaat-schepenen voorgedragen.

Het maximale aantal te verkiezen schepenen voor de gemeente Geetbets is vastgesteld op 3 
overeenkomstig het Besluit van de Vlaamse Regering van 26 april 2024.

Het aantal in de gezamenlijke akte voorgedragen schepenen overschrijdt dit maximale aantal 
niet.

Eedaflegging en rangorde

De voorgedragen kandidaat-schepenen zijn:



Schepen Rang

Chris Jamar Eerste schepen

Stijn Doms Tweede schepen

Eva Prouvé Derde schepen

De rang van de schepenen wordt krachtens artikel 43, §4 van het decreet over lokaal bestuur 
bepaald door de rangorde op de gezamenlijke akte van voordracht.

De gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen vermeldt als einddatum van 
het mandaat van Eva Prouvé maandag 30 november 2026 en vermeldt Joke Debehets als 
kandidaat-opvolger.

Alle kandidaat-schepenen hebben na het onderzoek van de geloofsbrieven de eed als 
gemeenteraadslid afgelegd.

Geen enkele kandidaat-schepen bevindt zich in een toestand van onverenigbaarheid.

De kandidaat-schepenen leggen de volgende eed af in handen van de voorzitter van de 
gemeenteraad:

"Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen".

Kennis genomen
Artikel 1.
Kennis te nemen van de ontvankelijkheid van de gezamenlijke akte van voordracht en verklaart 
de voorgedragen kandidaat-schepenen verkozen in de rangorde van de gezamenlijke akte van 
voordracht van kandidaat-schepenen:

Schepen Rang

Chris Jamar Eerste schepen

Stijn Doms Tweede schepen

Eva Prouvé Derde schepen

Artikel 2.
Kennis te nemen van het vastgelegd aantal schepenen, met name 3.

Artikel 3.
Kennis te nemen van de eedaflegging van de schepenen overeenkomstig decreet over het lokaal 
bestuur, Artikel 44.

8. Aanduiding en eedaflegging van de aangewezen-burgemeester
De gemeenteraad

Juridische basis:
1. De Nieuwe Gemeentewet, inzonderheid art. 13.

2. Het decreet lokaal bestuur, inzonderheid art. 58.

3. Het besluit van de Vlaamse regering tot vaststelling van de modellen van akte van voordracht 
en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling van de lokale 
bestuursorganen.

4. De omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode.

Probleemstelling:



Het raadslid van Belgische nationaliteit met de meeste naamstemmen die behoort tot de grootste 
coalitiefractie (Jo Roggen), draagt de titel van aangewezen-burgemeester en legt  de volgende 
eed af in handen van de voorzitter van de gemeenteraad (Roland Strouven):

“Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen.”

Motivering: 
De volgende gemeenteraadsleden zijn verkozen als schepen: 

Schepen Fractie

Chris Jamar Open Dorp

Stijn Doms Open Dorp

Eva Prouvé Open Dorp

Op basis van de verkiezing van de schepenen en de voorzitter van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst behoren de volgende fracties tot de coalitie: Open Dorp, Fractie Open Dorp

Open Dorp is de enige en dus grootste fractie van de coalitie.

Overeenkomstig artikel 58, §1 van het decreet lokaal bestuur wordt de verkozene van Belgische 
nationaliteit met het hoogste aantal naamstemmen die tot de coalitiefractie behoort, met de 
meeste zetels in de gemeenteraad, aangewezen-burgemeester.

Op basis van het proces-verbaal van het hoofdbureau van de verkiezingen heeft Jo Roggen met 
Belgische nationaliteit het meeste naamstemmen behaald van Open Dorp.

Jo Roggen legt de volgende eed af in handen van de voorzitter van de gemeenteraad: “Ik zweer 
de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen.”

Door de eedaflegging aanvaardt Jo Roggen het mandaat van aangewezen-burgemeester.

De voorzitter stelt vast dat er geen akte van opvolging aan de algemeen directeur is bezorgd 
overeenkomstig artikel 58, §3 van het decreet lokaal bestuur. 

Kennis genomen
Artikel 1.
Kennis te nemen van de eedaflegging van Jo Roggen als aangewezen-burgemeester.

Artikel 2.
De gemeenteraad stelt de Vlaamse regering in kennis van de eedaflegging van Jo Roggen als 
aangewezen-burgemeester.

9. Verkiezing van de politieraadsleden.
De gemeenteraad

Juridische basis:
1. Het koninklijk besluit van 20 december 2000 betreffende de verkiezing in elke gemeenteraad 

van de leden van de politieraad.

2. De Ministeriële Omzendbrief van 29 oktober 2024 betreffende de verkiezing en de installatie 
van de politieraden van een meergemeentezone.

3. De Wet tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst.

Voorgaande:
1. De gemeenteraadsbeslissing van 3 december 2024 houdende "Eedaflegging van de verkozen 

gemeenteraadsleden.".

Probleemstelling:



De gemeenteraad verkiest de politieraadsleden.

Motivering: 
De verkiezing van de leden van de politieraad vindt plaats tijdens de openbare zitting waarop de 
gemeenteraad wordt geïnstalleerd of ten laatste binnen tien dagen. Indien die laatste dag een 
zaterdag, een zondag of een wettelijke feestdag is, wordt die termijn verlengd tot en met de 
eerstvolgende dag die geen zaterdag, zondag of wettelijke feestdag is. 

De politieraad van de meergemeentezone Hageland is samengesteld uit 17 verkozen leden.

De gemeenteraad dient over te gaan tot verkiezing van 3 leden van de gemeenteraad als lid van 
de politieraad. 

De burgemeester heeft de datum en het uur voor de overhandiging van de voordrachtakten 
vastgesteld op 19 november om 19u. 

De burgemeester heeft aan de verkozenen van de gemeenteraad een nota bezorgd over de datum 
en het uur voor de overhandiging van de voordrachtsakten en over de regels die van toepassing 
zijn voor het indienen van de voordrachtsakten van de kandidaten. 

Er werden 2 voordrachtsakten voor 3 effectieve kandidaten overhandigd aan burgemeester Jo 
Roggen.

Deze akten dragen de hierna vermelde kandidaten voor:  

Naam Naam eerste 
opvolger

Naam tweede 
opvolger Voorgedragen door

Claes 
Ingrid Weckx Katrien Cox Herman Claes Ingrid , Cox Herman , Roosbeek Lieke , 

Weckx Katrien , Allard Elke , Droogmans Tom

Najem 
Nadia   Roggen Jo, Strouven Roland, Chris Jamar

Swinnen 
Kris   Roggen Jo, Strouven Roland, Chris Jamar

De burgemeester heeft de kandidatenlijst in alfabetische volgorde als volgt opgemaakt en deze 
werd als bijlage bij de oproeping van deze vergadering gevoegd:

Kandidaat Naam Geboortedatum Beroep

Effectief Claes 
Ingrid 14/04/1968 Stafmedewerker FERM Thuiszorg

Opvolger 1 Weckx 
Katrien 19/04/1985 Bediende innovatieconsulent

Opvolger 2 Cox 
Herman 11/07/1960 Gepensioneerd

Effectief Najem 
Nadia 2/05/1975 Kinderverzorgster onderwijs

Effectief Swinnen 
Kris 12/04/1972 Bediende

De algemeen directeur heeft tijdens de vergadering een proces-verbaal opgesteld over het 
verloop van de verrichtingen van de stemming en van de stemopneming, zoals hierbij 
opgenomen in de notulen van de gemeenteraadszitting.

De burgemeester is belast met het verzekeren van de goede gang van de verrichtingen van de 
stemming en de stemopneming die in de openbare vergadering plaatsvinden. 



De gemeenteraadsleden Stijn Doms en Joke Debehets, de jongsten in leeftijd van de aanwezige 
gemeenteraadsleden die bij voorkeur geen kandidaat-lid zijn voor de politieraad, staan de 
burgemeester bij tijdens de verrichtingen van de stemming en van de stemopneming. 

De algemeen directeur neemt het secretariaat waar en is belast met het opmaken van het proces-
verbaal van de stemming en van de stemopneming. 

De gemeenteraad gaat in openbare vergadering en bij geheime stemming in één stemronde over 
tot de verkiezing van de effectieve leden en hun opvolgers van de politieraad. 

Er nemen 17 gemeenteraadsleden deel aan de stemming. 

Elk gemeenteraadslid heeft 1 stem. 

Elk gemeenteraadslid heeft dus 1 stembiljet gekregen. 

De burgemeester heeft, na erop gewezen te hebben dat de stemming geheim is, de stemming 
geopend.

De burgemeester heeft, na de sluiting van de stemming, de stembiljetten verzameld en 
meegedeeld dat er overgegaan wordt tot de telling van de stembiljetten. 

Gegeven het aantal raadsleden dat aan de stemming deelneemt en het aantal stemmen per 
raadslid, moeten er 17 stembiljetten overhandigd zijn en moeten er 17 stembiljetten in de 
stembus aangetroffen zijn. 

Bij de stemopneming werden 17 stembrieven geteld, waarvan:

0 blanco stembiljetten;

0 ongeldige stembiljetten;

17 geldige stembiljetten.

De geldige stembiljetten worden gerangschikt per kandidaat-werkend lid en vervolgens geteld.

De stemopneming geeft volgende uitslag:

Kandidaat effectieve leden Bekomen stemmen

Claes Ingrid 7

Najem Nadia 5

Swinnen Kris 5

De 3 kandidaat-politieraadsleden die de meeste stemmen bekomen hebben, zijn verkozen.

De burgemeester stelt vast dat de volgende kandidaat-effectieve leden samen met hun opvolgers 
verkozen zijn:

Verkozen effectieve leden Opvolgers per effectief lid

Claes Ingrid Weckx Katrien
Cox Herman

Najem Nadia  

Swinnen Kris  

De verkiesbaarheidsvoorwaarden zijn vervuld door de 3 verkozen effectieve leden en de 2 
opvolgers.

Geen van de verkozen effectieve werkende leden bevindt zich in een situatie van 
onverenigbaarheid, zoals blijkt uit de stukken van het dossier.

De burgemeester kondigt de uitslag af.

Goedgekeurd



Artikel 1.
De ingediende akten van voordracht ontvankelijk te verklaren.

Artikel 2.
Akte te nemen van de afkondiging van de uitslag door de burgemeester.

Akte te nemen van de lijst van de verkozen effectieve leden en van hun respectieve opvolgers, 
zijnde:

Verkozen effectieve leden Opvolgers per effectief lid

Claes Ingrid °14/04/1968
Stafmedewerker FERM Thuiszorg

Weckx Katrien °19/04/1985
Bediende innovatieconsulent

Cox Herman °11/07/1960
Gepensioneerd

Najem Nadia °2/05/1975
Kinderverzorgster onderwijs  

Swinnen Kris °12/04/1972
Bediende  

Artikel 3 
Het dossier van de verkiezingen wordt onverwijld per aangetekende zending doorgestuurd aan 
de deputatie. Het bevat o.m. twee afschriften van het proces-verbaal dat staande de vergadering 
in drievoud wordt opgemaakt, wordt ondertekend door de burgemeester, de algemeen directeur 
en de raadsleden-bijzitters en ook ondertekend wordt door de voorzitter van de gemeenteraad en 
(desgevallend) de gemeenteraadsleden die de wens uitdrukken.

Namens de raad:

In opdracht: de Algemeen directeur

get. Herman Stiers

De Uittredend voorzitter van de raad

get. Kris Swinnen


